Arbeitsblatt: Die rédikaliéche Substitution — Reaktionsmechanismus

Darstellung der, Reaktion von Chlor mit Methan im Kugel/Stab-Modell:

Startreaktion: Reaktionsgleichungen und 'Reaktionsenthalpie:
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Kettenreaktion:

A0 — ) oo

005 —os. 0

Abbruchreaktionen:
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1.. Ergénzen Sie zu jeder Modelldarstellung - die c H .
zugehdrige Reaktionsgleichung. :

: ' . c - 348 413 339
2. Berechnen Sie fiir jeden Teilschritt die zuge- s -
16rige Reaktionsenthalpie. H . - 436 431,

: . . cl - - 242
3. Welche Reaktion gibt den entscheidenden Hin- ;

weis fir die Richtigkeit des radikalischen Reak- - Mittlere molare Bindungsenthalpien In kJ - mol”'
ionsmechanismus ? Begriinden Sie.



